BRERS  (FEEZA (7ol =y a2k )

RIS FKHARWEHE - BR= 2 MEET AR

AF59E9 A6 H
IR AT A YR
MHEHBREHRERE BN —%

Sz JBAT YT S HHE
W OARRIE T2 SEE TR A R E KR Sk THRT I = PN o0 o [ A b2 444K BIESH Jeits E VAU PN ST AR A F R —X
2K FHA TEAAE (BitRE) ZRFH A ZHRIFAT 7 D 75 X34 PR R OMERT
I 22 4,070,000 | FFn54E9 A6 H TR AL A LI 11815 Mol (RBHE o6 B
LR SHH (Bl Z) KA FORH HHE T DR
3,550,000 | SF54E9 A AR54E10H

O BKIDFHF S ERE LB i

AREFIL, FASET A5 DD RWICEY BEENO MBI IW TR B HERES NI LD BAIC B E 4 E ML . SEFE IFRAF O ERA LI TH L7 | HFSEE K EE IR
BEBOEFCARE AL BICBEISN TOLEE NS REEEZBINL, FERALIZS D Thd, (RFHEF29RD3HEAH, TRIVER ORI FH1025:04%35)

O FEAMHE DRI VI AE B I OV TONFR
RIS SRR BN R (BITRS) 0 30




Al 73

x B 4

& 17 % Pr

o DR ARAE 13 S5 R AT

I=R=J) =

e

K IR R TR = PN O A E A AR244BRBE S

2
H &=

3

¥ 3

g mR

R
o 31




B ' B %

%

FER sompEE, SR NSRHES
= X 2 M E | HEA| B & E lis
1 |EXEr-EHEETS = - 4,070,000
1 4,070,000
SHEMMEZEE 407,000 ;HEFiZE =10 %
&t 407,000
a8 &t 4,477,000

e &




HEEREHERE

No.| 1 [E&&tH-EtEIZETS
758 X ) & % & =
3 | zn A EEAGE 1,581,435 | Rl #BAIAZR S R |
N B HHAME | of
2 C REXEE (FEA-5H) O FMERESEESIE
| B D k&R EE TEEIRE -FIBRE) 25,257 Z
& : E EFRERERE 189,0001(6.9 * (A) ~ (0.45)
§ E_;J.f EERE o o|BliEEIME SR
i ¥ G HREEEEERHNED) 0 "
2| B H ZDigE 0
H | % | ZOMMEEELM SFETERERY. B EEN. BrERESE
L’E % J # Et 1,795,692 | -
(i |K ZDfth Rl 851,541|(A) * 35% / ( 1 — 35% )
i J% B 851,000 F FI sk ik £ 1 Ha 58
¥ L |M ERETEBIREM 5  2646,692]
i | - IN—REBESE 1,425.141|(M) * 35% / ( 1 — 35% )
& | —REEE%E |0 nEIEsE —141| F KRBT 4E
P 1 & 1,425,000 —
&t 4,070,000| — 75 F >k il im £ U115 58(4,071,692)




BH | E.
BR #liNo 1 108K [Aomwra| HHE () | BREEE EGWE BE
TiE [EXETETS EBED| 3 |xoTmysme 11 ERmE AE
e | #iE 48Fr [=90m Eh=ELS) B %8 NEEAGE B o=
B {fiNo F B B EEM B [£ 2B | 2@ | & 2= "
3001 [(IFHER & Bt D fRE 1.000| fFr| 137,953] 137,953| 137,953| 137,953
3002| BERE Bt fMRE 1.000| & Fr| 304,441 304,441| 304,441 304,441
3003| 5 E 2 Bt D fHFRE 1.000| &Fr | 192,204] 192,204 192,204 192,204
3004 |EREHETE Bt D k& 1.000| &Fr| 116,326] 116,326| 116,326 116,326
2261 I TEEHE ERETETS 122 4m 1.000] # 325,400{ 325,400 325,400 325,400
5 1,076,324 1,076,324
&= FHETRR TOhEEE
0 0




BH H =
I NG 2 ] 10 R [*rounvos| PH () |[BHERE R
I5E |RETER EBXD| 3 |xrounusne 11 | EBIRETE AE
i | AEME 28FF L=60m ZN R (%) % %8 NEEALE B =
B ffiNo % BO% B E|EM EMm [ £ 2| B W | & 2= i
3011 IRMERE ALEEFE 1.000| &P 101,036]  101,036| 101,036 101,036
3012| BEEIRE AENE 1.000] BFT|  211,229]  211,229] 211,229 211,229
013| EEXHE AEHRE 1.000| &P 120,256  120,256| 120,256 120,256
3014|5%5tETE | AENE 1.000| B FR 72,590 72,590 72,590 72,590
g 505,111 505,111 :
&= FHETRE TOMhSEE
0 0




